

(訂正) 第 57 期第 2 四半期株主通信の一部訂正について

令和元年 8 月 19 日に発送いたしました「第 57 期第 2 四半期株主通信」において記載内容に一部誤植がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正内容（下線部は訂正箇所です）

該当ページ：13 ページ

該当箇所：5 月 30 日／31 日 トラスコ東京本社見学会開催記事の写真説明文

【訂正前】

7 階 直販東京第一支店

【訂正後】

7 階 通販東京第一支店



なお、当社はユーザー様への直接販売は一切行っておりません。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

経営企画・広報 I R 課長 片桐 武志 (TEL. 03 - 3433 - 9840)